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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

99Pax vobis!“
Isteni szózat, ember is érti, de önkényesen 

értelmezi.
Az mondotta, aki magát az áldásos pax 

béke — érdekében föl is áldozta, a ki út, 
igazság- és élet, a ki úgy szerette az emberisé­
get. hogy fölséges égi trónjának dicsőségét egy 
közönséges lator sorsával cserélte fel, csakhogy 
kihirdethesse az egek békéjét a nyomorult föld­
ia k o n a K.

„Béke veletek !u
Ali. hogyha e mennyei kijelentés üdve ho­

nolna az egész emberiség egyetemén! Hogyha 
jéznsi szelídség és szeretet hatná át az örökké 
háborgó sziveket! . . .

Milyen is volna az emberiség sorsa, földi 
élete, ha szabad akaratát a hit, remény és sze­
retet isteni erényeinek gyakorlására irányozta 
volna attól a nagy időtől fogva, amikor ezt 
neki maga az Isten ajánlotta ! —

Nagy forradalom volt az, amit e fölséges 
eszmék fölidéztek. Társadalmi forradalom — a 
szeretet fegvvereivel. Forradalom, melyben csakr> j J
öt seb ejtetett. Az is magán a szelídség esz­
ményképén.

De ez öt sebből patakzott vér elég lett 
volna arra. hogy az egyenetlenkedést és gyü- 
lölséc-et kimossa az emberi szivekből." z m

Es lehetne örökös „Fax vobis.“
Történeti tény, hogy azon társadalmi for­

radalom. mely Krisztus Urunk feltámadása által 
IIverte legmagasztosabb szentesítését, fényes di 
idalát ünnepié a szabadság, egyenlőség és test­
vériség liáromegy eszméjének akkor, midőn az 
isteni vallástan társadalom-politikai kérdéseket 
is segített megoldani.

A megdicsőült Isten-ember ideiglenes sír­
boltjáról elhengeritett kő dübörgése annyira 
megrengette a földet, hogy a pogány istenségek 
oltárai és a zsarnokok trónjai részint megsem­
misültek. részint helyrehozliatlanul megrongá­
lódtak. Ezeken rémülve fogadták a Pax vobist.

A gyalázat jelvénye, a kisázsizsai kereszt, 
di esősé«- és megn vágtató remény szimbólumává

„Zalamegye“ tárcája.

lern :Karjaidba omlok, fei 
bóléd hajtom fáradtan fejem.
Künn a zajgás, az embert lárma 
Olyan kínos, olyan végtelen.

Azt hívéin, hogy küzdésre születtem. 
Uh nemi oh nem! Csalfa volt a hit, 
Mely föl, föl a hírnév magasába 
Vitte egykor lelkem álmait.

Leni e béke, e családi szent csend,
Ez otthonom; több még: templomom! 
kldds von itt, szerelmünk áldasa 
Életemen, minden gondomon.

Asszony! mim! te édes minden ségem! 
derünk egybe, mint a madarak: 
Összebújni édes-melegen, míg 
Künn a bajok el nem zajlanak.

S ti ártatlan, vészt nem sejtő lelkek, 
Jertek ti is drága rnagzatim : 
Megsimulva csüngni jó apátok 
Békült szivén, szófián ajkain.

Maradjunk így! Minden dicsőségnél 
Boldogít óbb 'itt e nyugalom.
Így. szivetek áldott melegénél 
Rezegjen el majdan vég-dalom.

finomult; árnyékában az elcsigázott ember az 
örök béke áldásairól álmadozhatott!

A feltámadás isteni csodájának hire üdvöt 
árasztott szét a népek milliói között

Pax vobis ! — hangoztatá a Názáreti . . . 
Béke veletek!

Béke, melynek varázsa alatt üdvöt barma- 
toz a pogány csataterek utolsó vérözöne ; a 
fegvverek vérrózsáiból a szeretet virágai faka­
doznak ; a rabbilincsek testvéri szeretet kapcsa­
ivá varázsoltalak át; a véres tusák a minde­
neket ki békítő egyenlőségre, szabadságra i ra­
li vuló békés munkában engeszteltetnek ki.

A megváltás munkája beteljesedett. Resur- 
rexit. sicut dixit.

Béke, béke! . . .
Mily megnyugtató ennek még az elgondo­

lása is. Béke ! — óh, te égi ajándék, te örök 
feltétele a jólétnek, erős vára a munka áldásai­
nak te ! . . . oh. miért nem vagy örök! —

Hiszen maga az Örökkévaló hirdette ki 
velünk az örök békét, s öröm ittasan fogadta a 
bizalommal teli szív és ész: a Grolgothán meg­
tért a római harcos is, elvetette a zsoldos 
fegyvert ; de akadt, a ki újra fölemelte a földről.

Ilyen volt az ember akkor.
Hosannát kiáltozott az örvendező tömeg, 

mikor szinről-szinre láthatta, ünnepelhette a 
béke Hírnökét.

Feszísd meg! — zúgta ugyanazon tömeg 
egv-két nap múlva.

Bizony ez az Isten fia volt! erősité bűn­
bánó töredelmében, mikor már a próféták sza­
vát is valóságban látta.

Mily hamar megváltozik ez a nyomorúsá­
gos ember! . . .

De az utolsó benyomás mégis a béke ré­
szén maradt.

S ki volt az a vakmerő, a ki az isteni 
békét megzavarni meg nem tántorult ? Ki volt 
az, aki a háború iszonyait kéjforrásnak tekin­
teni nem átallotta ? —

Ember volt, ha ugyan beéri e profán cím­
mel, ember, közönséges halandó, aki azonban 1

hatalmát és akaratát az isteni törvények helyé­
be tolja.

Ar
. . . Ilyen volt az ember azután is, hogy 

imatheai József új sírboltja már csak rom­
landó testet foglalt magában^^

Hát milyen az ember most ?
Sok, nagyon sok időnek kellett lefolynia, 

inig az Istenember tanai általánosan elfogadva 
s néha megtartva helyet foglalhattak a szivek­
ben. Emberöltők tűntek le. új nemzedékek ke­
rekedtek fölül s a kereszténység hatalmas ará­
nyokban áradott szét a föld kerekén. Nem is 
lehetett ez máskép. Hatalmas reformeszmék 
megoldása, keresztülvitele nem is érlelődhetik 
meg egyetlen nyár hevének kedvezésétől. Azon­
ban a fokozatos érvényesülés jogos várakozása 
nem igen szokott tévedéseket eredményezni. — 
Lassan bár, de győzelemre törekszik az örök 
Igazság és Béke.

Hol vagyunk ma e részben ?
Aligha nagyon messze a kezdettől. — Közel 

két évezred temette el egymást a Feltámadás 
nagy napja óta, Krisztus tanai a számba vehető 
társadalomban hatalmasan elterjedtek s terjed­
nek folyvást; és mégis hol a béke vigasztaló 
angyala ? . . .

Még most is mindannyiszor elrezzentik őt, 
valahányszor megkísérti, hogy állandó tanyát 
foglaljon e földön. Elűzi őt a szeretetlenség.

E részben tehát ma is csak az ősi emberek 
vagyunk. Ha ugyan a béke fogalmát nem a 
frázeologiában keressük ! . . .

Száraz históriai tény gyanánt konstatálhatni, 
miszerint a 19. század csak olyan háborús tör­
ténetek korszaka, mint a megelőzők voltak. S 
van-e ebben valami szükségszerű ? Boldogabb-e 
az emberiség, ha békétlen napokat él ? Vagy 
tán csupán a lelkiekre céloz a Pax vobis? —

Krisztus a halandó emberiséget kívánta 
boldogítani, mikor meghalt és feltámadott.

Pax vobis !

1<P)! így! ■ ■ ■ Be nem! ... El: verejtékezni! 
„ Tovább! tovább !J — int a szeretet.
Nézd: Jolánkánk — kis kezét kinyújtva ■— 
Kenyeret kér szegény! . . . kenyeret!

-y-

A modern Lázár!

Szegény Matyi cigány! ő sem hitte ám, hogy 
valamikor ilyen címen kerüljön az újságba. Úgy más­
képen elégszer ott díszelgett neve a hírrovatban, hogy 
„Vörös Matyi jeles zenekarának gyújtó nótái mellett 
járta a tánc kivilágos viradtig.“ Rettentően büszke volt 
erre szegény Matyi. Nem is akadt hamarjában nálánál 
nagyobb respektálója az újságíró teensuraknak. Azok­
nak kijárt az ingyen muzsika. Hiába kínáltak neki 
ropogós bankót olyankor, mikor újságírót látott; akkor 
annak és „dicsőségért, hírért“ muzsikált; ahogy mon­
dani szokta. Különben is az volt a nézete, hogy szépen, 
„noblisan“ mulatni, csak az újságíró teesurak tudnak. 
És tagadhatatlan is, hogy mikor nekünk muzsikált, 
meglátszott rajta, hogy egész lelkét, szive teljességét 
átönti, átleheli a dalba, melylyel majd szelíd ábrándok­
ba ringatott bennünket, majd lángot vetett szivünkbe 
s mi is lángra gyűltünk, melegedtünk, lelkesültünk 
zengő hegedűje mellett. Egészen másként szólt olyankor 
az, mint mikor csak robotban muzsikált rajta Matyi.

Ez a mi jó „udvari cigányunk“ (igv neveztük őt 
a redaktioban) szerette a nótát, az asszonyt és (hogy 
Göthének igaza legyen) a bort is.

Az emberi tapasztalatok alapján, azt lehetne (sőt 
lehet is) hinni, hogy ebből a háromságból legtöbb bajt 
okoz az asszony. Matyi megmutatta, hogy nem. Cigány 
volt; kijátszotta az örök-igazságot is. Neki a bor lett 
fötuma.

nyugalomhoz
Most a nyár folytában érte el a iá tűm, mikor a 

borzalmas kolera-hirek borzongatták a 
szokott csendes emberiség idegzetét.

Matyi valamelyik kisebb vidéki városba ráudult 
zenekarával vendégszereplésre; ami az ő szótáruk sze­
rint annyit jelent, hogy a kenyér nem jővén az ő he­
lyükbe, hát nekik kell kenyér után menni. Cigány fel­
fogás szerint ezek a „komisz napok“ ; a kereskedők 
„holt-saisou“-nak hívják ; mi újságírók szintén ismerjük 
keserveit és uborka-saisonnak hívjuk.

Matyi is elment hát komisz-napolni valami olyan 
csendesebb helyre, hol a lakóknak újság a muzsika, 
mert ritkán van benne módjok.

l)e bizony ott is keservesen ment Matyinak és 
„jeles“ zenekarának, mert a kolera teljesen tönkre tette 
az emberek jókedvét. Egy-két halá-leset is fordult elő 
s e miatt a lakosok irgalmatlan rémületbe estek. A 
korcsmái zárórákat szigorúan be kellett tartani minden 
nyilvános mulató helyen s így a cigányok elvoltak ütve 
attól a boldog éjféli időszaktól, mikor a nagyérdemű 
mulató közönség méltóztatni szokott az estét (s igy az 
erszény fölötti józan uralmat) elveszíteni. Sovány volt 
Matyiéknak az élete; sovány a kilátás; fázott, didergőit 
az egész „jeles“ zenekar: a II ik prímástól a nagy­
bőgősig. Csak a prímás : Vörös Matyi nem fázott; mert 
ivott szakadatlanul . . . bujában, elkeseredésében. No 
meg talán a kolerától is tartott valamelyest.

Egyszer azután akkorát ivott Matyi, hogy maga 
is szükséges dolognak tartotta a hazamenetelt.

Haza! Könnyű ezt az olyan embernek mondani, 
aki rideg, költőietlen józanságával szemfogó sötétben 
vagy bekötött szemekkel is hazatalál. De tessek csak 
megpróbálni akárkinek a hazamenetelt olyankor, mikor 
a súlypont, ész, iránytű mind oda van, mikor az élő­
lényeket is abból bírja csak megismerni, hogy okosab­
ban mozognak, mint azok a bolondos háztümegek, amik



I
Megyei rendes közgyűlés.

Április hó 4. és 5-én.
Svastits Benó főispán úr Öméltósága üdvözölvén a 

megjelent törvényhatósági bizottsági tagokat, a közgyűlést 
megnyitottnak nyilvánította.

A törvényhatóság állapotáról múlt év október 1-től 
f. évi március hó 10-ig terjedő időszakra vonatkozó tüzetes 
alispáni jelentés közgyűlési határozat értelmében kinyo- 
mattatván és a bizottsági tagoknak megküldetvén, az 
tudomásul vétetett s a közgyűlés áttért a lemondás által 
üresedésbe jött perlaki szolgabirói állásnak betöltésére.

A kijelölő választmány a törvényszabta módon 
megalakittatván és működését befejezvén, főispán úr 
Öméltósága annak nevében kijelenté, hogy az üresedés­
ben levő állásra csupán Sólyomy Tivadar nagy-kanizsai 
kir. járásbirósági joggyakornok folyamodott, aki a tör­
vény által előirt minősitvénynyel bir, mire a közgyűlés 
Sólyomy Tivadart egyhangúlag perlaki szolgabirónak 
megválasztotta. —

Előterjesztettek Czukelter József megyei főszám- 
vevő urnák a megyei házipénztár s egyéb megyei ala­
pok 1886. évi zárszámadásainak megvizsgálásáról szóló 
jelentései, úgy az állandó választmánynak véleményei, 
melyek alapján az illető számadók a felelősség terhe 
alól felmentettek. —

Olvastatott a közmunka- és közlekedésügyi kir. 
minisztériumnak leirata, melyben tudatja, hogy ő felsége 
közmunka- és közlekedésügyi miniszterré Baross Gábort 
nevezte ki. A leirat örömmel vétetett tudomásul sSkub- 
lics Jenő biz. tag úr indítványára a közgyűlés az új 
minisztert a kormányba való belépése alkalmából felira- 
tdag üdvözli.

Előterjesztetett a belügyminisztérium rendelete, 
melylyel a községekben a pénztári kezelés és számvitel 
módjának szabályozására vonatkozó irányelveket közli 
és a törvényhatóságot az 1886. évi XXI. t. c. 140. 
§ ában előirt szabályrendelet megállapítására felhívja. 
A miniszteri rendelet Csertán Károly alispán úr elnök­
lete alatt Gózony László főjegyző, Árvay Lajos m. t. 
főügyész, Czukelter József főszámvevő, Thassy Miklós 
főszolgabíró, Szabó Samú és Skublics Jenő urakból álló 
bizottságnak tanulmányozás végett azzal adatott ki, 
hogy annak alapján a szóban forgó szabályrendelet­
tervezetet elkészíteni és a közgyűléshez beterjeszteni 
szivesüedjék. —

A megyei nyugdijszabálynak az 1886. évi XXI. 
t. c. 88. §-ainak megfelelő átdolgozására kirendelt kül­
döttség jelentése felolvastatván, az elfogadtatott s a 
jelentés értelmében készített szabályzat jóváhagyás vé­
gett a belügyminisztériumhoz felterjesztetik. Egyúttal a 
a megyei nyugdijt kezelő választmány tagjaivá a köz­
gyűlés által Szabó Samu, Skublics Jenő, Nagy Károly, 
Plihál Ferenc és Künigmayer János urak választattak. 
A nyugdij intézeti tagok saját kebelükből a kezelő vá­
lasztmányba Csesznék Sándor, dr. Mangin Károly, 
Thassy Miklós, Botfy Lajos és Csoknyay János urakat 
választották be. —

Az utak mellékének befásitása iránt megállapítan­
dó szabályrendelet tervezete a kirendelt küldöttség által 
bemutattatván, ennek alapján a szabályrendelet, úgy 
a községi faiskolák kezelésére vonatkozó szabályrendelet 
is megállapittatott s a faiskolákra felügyelő bizottság- 
tagjaivá Árvay István megyei közgazdasági előadó úr 
elnöklete alatt Háczky Kálmán, Orosz Pál, Szily Dezső, 
Skublics Jenő, Künigmayer János, Sturm György kir. 
főmérnök s dr. Ruzska Kálmán kir. tanfelügyelő urak 
választattak. —

Előterjesztetvén a Balaton-egyletnek a Balatonon 
létesítendő új gőzhajóvállalat előmozdítása tárgyában 
a törvényhatósági közgyűléshez benyújtott folyamodvá­
nya, a közgyűlés a vállalat üdvös voltától áthatva, elvileg 
kimondotta, hogy azt a rendelkezése alatt levő eszkö­
zökkel elősegíti, hogy azonban a folyamodványt érdem­
legesen elintézhesse, szükséges tudnia, hány kiálló léte­
sítése vau tervben, hogy igy meglenne állapítható, mily 
mérvben lenne a megyei közmunka igénybe véve, s ez 
alapon lenne a tárgyalás megindítható. —

úgy nyargalóznak, keringnek, forognak észveszetten, 
mint valami neki lódított forgósátor. Tessék csak ilyen­
kor megpróbálni a hazamenetelt !

Ilyen állapottal indult el Matyi is. Ment, mende- 
gélt,esve, kelve, imádkozva, káronkodva, botját, kalapját 
elveszítve ; csak a hegedűjét szorította hóna alatt az ösz- 
tönszerü elválhatatlanság egész melegével, egész erejével.

Végre valami épülethez ér. Ajtaja is van. Haza­
felé ment; haza törekedett; tehát otthon van. Ez a ré­
szeg ember logikája.

Nagy nehezen megtalálja a kilincset; megnyomja: 
kinyilik az ajtó. Matyi bedülöng s lehever az édes, a 
boldog álomba ringató . . . szalmára. Most már szent, 
hogy otthon van, mert uyughatik-e ennél lágyabb, di­
csőbb párnákon más, mint csak a cigány-prímás !

Alig hajtotta le fejét, elaludt boldogan s ot.t a 
szalma-ágyon álmodott . . . babérokról. Mellette szen- 
dergett élete egyetlen párja, mindene, öröme, üdvössége : 
a hegedű is.

Jó nagyot aludt már; egyszer csak (zsipp, zsupp!) 
jobbra balra melléje keveredik vagy inkább esik két 
ember. Aztán az ajtó újból bazárul és csendes lesz minden.

— Ti is berúgtatok ? mi! — dörmög egyet Matyi; 
a másik oldalára fordul s tox'ább alszik.

Reggel fölébred; körülnézett. Ez még se az ő 
szobája! A mult nap emlékei nagyon zür-zavarosak 
ejméjében. Agyán még mindig ossiáni köd fekszik. 
Észre veszi a két emberi alakot is ott mellette; látja, 
bogy jóizüen, mélyen alusznak.

Ugyan hol lehet ő ? Kik azok a részeg fráterok, 
«kikkel egy tanyába jutott?

A szűk szobácskába csak egy picinyke ablakon 
szűrődött be a világosság; a mellette fekvő, véletlenül 
melléje került cimborák arcvonásait nem láthatta jól.

Megálljatok — gondolta magában — majd 
húzok én nektek szép altató nótát.“

A zalamegyei községi és körjegyzői egyesület fo 
lyamodványa a jegyzői fizetéseknek 600 írtra leendő 
felemelése iránt előterjesztetvén, miután a kérvény ily 
alakban a jegyzői fizetésre vonatkozó törvény revisió- 
ját vonná maga után, a minek szükségessége a jelen- 
légi körülmények között nem forog fenn, a közgyűlés 
a kérelemnek általlánosságban helyt nem adott, hanem 
ahol a fizetés felemelés a helyi körülményeknél fogva 
eszközölhető, ott az 1886. évi 22. t. c. alapján eseti o- 
esetre minden egyes ez érdemben benyújtott kérvényt 
külön-külön elbírálás és tüzetes intézkedés tágyáya tesz.

Előterjesztetett Barcza László, Eitner Sándoi, 
Gyömörey Gáspár és Szűcs István megyei bizottsági 
tag urak folyamodványa, melyben a tervezett Boba- 
Jánosháza- sümegi helyi érdekű vasút kiépítésére a me­
gyei utépítészeti alapból 10 éven át évenkint o000 írt 
segélyt kérnek. Tekintve, hogy a kérdéses helyi érdekű 
vasút főleg az ipar és kereskedelemre utalt ama vidék 
forgalmát és ezzel anyagi jólétét, sőt szellemi haladásai 
is nagy mértékben előmozdítaná: annak kiépítését az 
1886. évi XXXI. t. c. alapján a megye közönsége a 
megyei utfentartási alapból 10 éven át fizetendő évi 
4800 írttal segélyezi és miután a kir. főmérnök úr által 
a közgyűlésen előterjesztett szakvélemény szerint a 
Bubától Jáuosháza Sümegig tervezett vasút kiépítése 
esetében több megyei útvonalnak, mint ilyennek fen- 
tartása szükségtelenné, több ily útvonal pedig rö­
videbbé válik s így a vasúti érdekeltség területén ezután 
is szükséges megyei útvonalak, valamint az azokon 
létező kisebb műtárgyak fen tartására az érdekelt köz­
ségek természetben leszolgálandó országos közmunkájá­
nak fele része is elégséges: azért a megszavazott segély 
fedezéséül az utfentartási alapnál kivántató megtakarítás 
elérése céljából az első sorban érdekelt Megyes, Rigács, 
Szegvár, Ukk, Gógánfa, Gyömörő, Prága, Csehi, Bazsi, 
Sümeg, Csabrendek, Kis- és Nagy-Görbő, Döbröcze, 
Dabronez, Hetyefő, Nyavalád, Óhid, Erényé, Mihályfa, 
Kis-Vásárhely és Szalapa, úgy a másod sorban érdekelt 
Hosztót, Galsa, Sárosd, Nyirád, Kajánföld, Gyepű, 
Külső- és Belső Tűrje, Szántó, Les.-Németfalu, Les.- 
Istvánd és Les.-Tomaj községek természetben leszolgá­
landó országos közmunkájuk második felét és pedig 
egy kettős fogatú igás napszámot 3 írtért, egy egyes 
fogatút 2 írtért és így kézi napszámot 50 krért tartoz­
nak megváltani 10 éven át és az ekként nyerendő ösz- 
szeg a szükséghez képest az utfentartási alapból kiegé­
szítve, fordítandó az évi segélyezésre. S mivel ezen fel­
sőbb jóváhagyást igénylő határozattal a segélyösszeg 
fedezéséül szükséges és a fentebb érintett módon elérendő 
megtakarításra vonatkozó részletes számítások és kimuta­
tások a közmunka- és közlekedésügyi minisztériumhoz 
szintén felterjesztendők: ezek kimunkálásával Csertán 
Károly alispán úr elnöklete alatt Bogyay Máté, Csertán 
László és Skublics Jenő biz. tag urak, továbbá Sturm 
György kir. főmérnök és Soos Pongrác főszolgabíró 
urakból álló küldöttség bizatott meg azzal, hogy a kül­
döttség munkálatával felszerelt ezen közgyűlési végzés 
az alispáni hivatal által a közmunka- és közlekedésügyi 
minisztériumhoz jóváhagyás végett felterjesztessék. —

Cohn C. és társa, Atterman G. és társai, Schar- 
mitzer Gusztáv bécsi bejegyzett cég és Porét Leo belga 
kir. főkonzul az általuk Zala-Szt.-Ivántól Zala Egerszeg 
érintésével Al.só-Lendváig, esetleg Csáktornyáig tervezett 
helyi érdekű vasút kiépítését a megye részéről segé- 
lyeztetni kérik, általános meghatalmazottul dr. Szlávy 
Olivér budapesti ügyvédet nevezvén meg. — Ezen, már 
rég óhajtott helyi érdekű vasút közgazdasági és kultu­
rális fontosságát, sőt szükségességét ez által is elismer­
ve, a megyei bizottsági közgyűlés a kérelem támogatá 
sát elvbe n kijelenti ; mivel azonban ezen ügy előleges 
tanulmányozást és tanácskozást igényel: Csertán Károly 
alispán ur elnöklete alatt Bogyay Máté, Csertán László 
és Koller István megyei biz. tag urak, Sturm György 
főmérnök, Thassy Miklós főszolgabíró és Kovács Károly 
polgármester urak megbizattak, hogy a helyi viszonyok 
és a megyei utfentartási alap állapotának tanulmányo­
zása után az iránt, váljon a Szent-Ivántól Zala-Egerszeg
város érintésével Alsó-Lendváig, esetleg Csáktornyán

építendő helyi érdekű vasút élesítésére a Szent-Iva„i/,, 
Zala-Egerszegig tervezett helyi érdekű vasútra már u 
évre megszavazott 2000 frtnyi év, segélyen fein a me­
gye részéröl minő módon es mily mérvben lenne a
segély nyújtandó ? . . . , A , ,

Keszthely mezőváros biraja az iránt folyamodott, 
hogy a képviselő testület által a Keszthely Balaton-Szt. 
Györgyi helyi érdekű vasút törzsrészvényeire HHKKí t,t 
jegyzése és a község tartozásainak egysegesitese célja 
ból 100,000 frtnyi kölcsön felvétele tárgyában hozott 
határozatok törvénykatóságilag jóváhagyassanak. Miután 
a tervezett kölcsön felvétel Keszthely \aros tartozásai

Azután elkezdte huzni szépen, ábrándakba ringa- 
tón, mintha valahonnan messzünnen, egy más világból 
jött volna: „Mély a Rima, zavaros ha megárad“. . . .

01 van jól aludtak azok a mellett a nóta mellett, 
mintha sohse akarnának fölébredni. Matyinak tetszett az a 
rengeteg mély, részeg alvás, hát csak húzta, egyre húzta. 
Gyönyörűbbnél gyönyörűbb nóták sirtak le hegedűjéről. 
Épen azt a nótát fejezte be, a mely végződik, hogy : 
„úgy szorítja keblemet a bánat; majd meghalok kedve­
sein utánnad !“ -— hát erős lármát, zajgást hall kívülről.

Egyes kiáltások behallatszanak :
— „Föltámadott!“

„Talán úgy is gonosz lélek?!“
— „Menyország kiverte, pokol be nem vette ?"
— Lázár! valóságos Lázár! Uj-testamentomi csoda !
Matyi letette a hegedűjét és jobban figyelt. Most

egészen az ajtó közelében szólalt meg valaki :
— Biztosan tudja, hogy megvolt halva mindenik?“
Egy másik hang felelt:
-- „Meg azok tisztelendő uram, egész végig.“ 

„Nyissa ki az ajtót!“ — szólt az előbbi hang.
Erre az ajtó töltárult s Matyi előtt ott állott a 

város papja, meg a sírásója. Mayi erre ijedten ugrott fel:
— „De szent atyám kenyergem, engem még be 

ne sen teljen ! Csepp kedve sincs még Matyinak az ar­
kangyalokkal muzsikálni !“

Gyorsan kisurrant a pap és sirásó között a sza­
badba, hol tengernyi nép volt együtt, hogy lássák Lá 
zárt, aki halottaiból föltámadott. Ekkor látta csak 
Matyi, hogy temetőben van s éji szállása: a kolera-ház, 
két hálópajtása meg két koleráshalott volt, kit éjnek 
idején szállítottak oda.

Megborzongott a háta, de azért nem kapott kolera- 
nostraszt.

Mi azóta csak Lázárnak hívjuk s mindig „másvi­
lág!“ nótát huzatunk vele. —y.

Györgyig tervezett helyi érdekű vasút kiépítésének elő 
segítésére szükséges: a képviselő testület határozatai t<>i 
vényhatóságilag jóváhagyattak, alispán úr megbizaván, 
hogy a szóban forgó kölcsönről kiállítandó és a város 
bírája által annak idején bemutatandó kötelezvényt <• 
közgyűlési határozat alapján a törvényhatóság nevében 
jóváhagyási záradékkal lássa el.

A sümegi járás községi és körjegyzői egylet elnö­
ke ama kérelmének, hogy a községi és körjegyzők a 
közmunka összeírásoknál a közreműködés alól mentes 
senek fel, a közgyűlés helyt nem adott ; mivel a köz­
munka utasítás értelmében a községi elöljáróság köte­
lessége az évi közmunka egybeállítása, az elöljáróságnál 
pedig az Írási teendők teljesítése a jegyző kötelessége.

A közgyűlésnek tudomás vétel végett bejelentetett, 
hogy főispán úr Öméltósága hévvizi fürdő-biztosul Jan­
kó vich József urat nevezte ki. —-

Az ebtartásról szóló és jóváhagyás vége tt felter­
jesztett szabályrendeletet a in. kir. b< íügyminisztérium 
miután alapelvében akként rendeli módosíttatni, hogy 
ez által újabb tervezet készítése szükségeltetik, ennek 
elkészitésével Csertán Károly alispán úr elnöklete alatt 
dr. Mangin Károly m. t. főorvos, Árvay Lajos m. t 
főügyész, Thassy Miklós főszolgabíró, Botfy Lajos ni. 
első aljegyző, dr. Háry István járásorvos, Kovács Ká 
roly egerszegi polgármester, Nagy Sándor egerszegi 
városi rendőrkapitány és Pirity János megyei állatni vos 
urakból álló küldöttség bizatott meg.

Gazdasági tudósítókká a töldmivelés-, ipar és ke­
reskedelemügyi minisztérium leirata alapján mcgválasz-' 
tattak: az alsó-lendvai járásra Vlasies Nándor, a perlaki 
járásra Szabó Imre, a sümegi járásra Szües István és 
Barcza László, a keszthelyi járásra Bogyay Máté és 
Hertelendy József, a Csáktornyái járásra Luppersbek 
József és Szmodits Elek megyei bizottsági tag urak.

A megyére nézve az 1887—1889-ik években Xala- 
Egerszegen működendő adó felszólamlást bizottságba tör 
vényhatósági rendes tagokul Skublics István és Háczkx 
Kálmán, póttagokul Szily Dezső és Isóó Alajos bizottsági 
tag urak választattak.

A lóállitási bizottságba az 1887. évre Erdélyi Mi 
hály, Hajós Mihály, Farkas József, Svastits Gyula és 
Szabó Imre megyei bizottsági tag urak elnökökül meg­
választattak, Baán Kálmán, Bogyay Máté, Dervarics 
János, Eőry Miklós, Forintos Kálmán, Koczetli Mátyás, 
Koller István, Kozáry Aurel, Königmayer János, Lap 
perszbeck József, Román Dániel, Soós Kálmán és X rana 
Frigyes biz. tag urak pedig ugyancsak 1887. évre a 
lóállitási bizottsági becslőkiil, valamint Brüll Lipót, Fink 
János, Huszák Mátyás, Maar Nándor és Pirity János 
állatorvosok szintén az 1887. évre a lóállitási bizottsá­
gokba állatorvosokul elnöklő főispán úr Öméltósága által 
kineveztettek. —

A szarvasmarha- és sertéstenyésztés céljából szüksé­
ges apaállatok mevizsgálására hivatott bizottságokba 
tagokul a szent-grótlii járásból Kozáry Aurel és Petrá- 
csek Ignác, a zala-egerszegi járásból Farkas József és 
N.-Kanizsa városából Karczag Béla megy. biz tag urak 
uiegválasztattak.

Az 18/6. évi XIX . t. e. 163. §-a értelmében újra 
alakítandó megyei közegészségügyi bizottság tagjaivá a 
törvényhatóság részéről az 1887—89. évekre megválasz­
tattak : br. Puteánv Géza, Botfy Péter, Eitner Sándor, 
dr. Takáts János, Pály János, Lénárt Ernő, Bogyay 
Máté, Illés István, Baán Kálmán, Koller István, Der- 
varits Imre, Szigetin Antal,. Árvay István, Balaton 
József, Baka Boldizsár, Dany József, dr. Berger Ignác, 
Dervarics János, Zárjeczky \7ineze, Scliinrdt Emil, 
Molnár Elek, Bánelly Sándor és Szabó Imre bizottsági 
tag urak. —

A megyei igazoló választmány a megyei választott 
bizottsági tagoknak 1887. évre érvényes névjegyzékét 
bemutatván, az tudomásul vétetett; a káptalan-tótii, 
keszthelyi, novai, perlaki, bellatinezi, ságodi, baksai. 
kerka-szentmiklosi , letenyei és zala egerszegi választó 
kerületekben szükséges pótválasztások napjául pedig t. 
évi április hó 27-ike tűzetett ki.

A megyei tiszti főügyész jelentése alapján Keszt­
hely város képviselő testületének azon határozata, hogy 
a kizárólag a xmlt contractualis birtokosságot illető erdő 
és legelő külön telekjegyzőkönyvbe átvitessék, a tör 
vényhatósági közgyűlés által jóváhagyatott.

Dobrónak község ingatlan eladatása tárgyában ho­
zott képviselő testületi határozat jóváhagyását bejelen 
tette; mivel azonban a szóban forgó eladott birtok n 
dobrónaki telekjegyzőkönyvben „Római katholika ta 
noda“ jelzéssel van feltüntetve s igy az nem községi, 
hanem hitközségi vagyont képezett: a község folyamod 
vanya csatolmányaival együtt a járási főszolgabiróság 
utján azzal küldetik vissza, hogy a szóban forgó ingaf- 
lan birtok eladásához nem a törxénybatóság, hanem az 
egyházi főhatóság jóváhagyása szükséges.

Eyyeduta község kérelmére, tekintve, hogy Tót 
bzent-Mártontól, a 187 ik számú szülésznői kör Székhe­
lyétől igen távol fekszik, megengedtetett, hogy a 187. 
számú szülésznői körből kilépve, törvényes képesítéssel 
bno külön községi szülésznőt tarthasson. A 187 számú 
kör kiegészítésén1 a kilépett Egyeduta község helvett 
e korbe 1 etn-Vente község átcsaphatott.

I v A közgyűlés törvényhatósági jóváhagyással látta 
e x agy-Aumzsu város és Cserszeytornaj község képviselő
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rostiiletenek községi ingatlan szerzésére vonatkozó ha­
tározatát, valamint Puszta-Szent-László képviselő testü­
letének a községi faiskola terület kijelölésére vonatkozó 
határozatát, úgy Egregy község képviselő testületének 
községi ingatlanok a rom. kath. tanító javadalmazására 
történendő átengedésére vonatkozó határozatát.

Törvényhatósági jóváhagyási záradékkal láttattak 
/„In-Eyerszeg városnak 210,000 frtos, Nagy-Kanizsa vá­
rosának 300,000 frtos és Csáktornya városának 30,000 
tvtos törlesztési kölcsönről szóló bemutatott kötelezvé­
nyeik, nem különben Zala-Eger szeg város által a regale 
jón- és a hozzá tartozó épületek megvételéről szóló adás- 
vevési szerződés.

.1 Sagy-Kanizsán létesítendő új építmények ideig­
lenes adómentessége tárgyában hozott azon határozatot,

ír ahogy az új épületek 1886. év tavaszától 1897. évi 
vözségi pótadó alól is felmentessenek, a közgyűlés jóvá­
hagyta.

Előterjesztetett Zala-Egerszeg város képviselő tes 
ihletének az iránti kérvénye, hogy Óla és Kaszahaza 
községek a várossal egyesittessenek. A közgyűlés a to- i 
Ivamodváuyban felhozott fontos indokokra való tekintet 
bői a kérelemnek helyt adva, a belügyminisztériumtól 
kérni fogja, hogy az egyesítés elvileg mondassek ki, 
mely után leimének megállapítva az egyesítés feltételei 

- \|,.„vélik számos szláv elnevezésű községéi nevetlek
:,ia(ii/ai'ősifása tárgyában Hajós Mihály bizottsági tag j, 
ur által beadott indítványt a közgyűlés helyeslessel fő- 
múlta s az indítvány mi módon való kivitele tárgyában 
készítendő javaslat"'tételre Csertán Károly alispán úr 
elnöklete alatt Molnár Elek, Lupperszbek József, Ko- 
ezeth Mátyás, Mocsáry János, tiadó Mátyás és Hajós 
Mihály urakból álló bizottságot küldötte ki.

Tudomáséi vétetett a belügyminisztérium leirata, 
mely Ível a közgyűlés azon határozatát, hogy megyénk 
területén a jelenleg létező 3 állatorvosi állás helyett 6 
terveztessék, jóváhagyta, mely intézkedés azonban csak 
a le"közelebbi" tisztujitás alkalmával foganatos!ttatik.

n Ma raker esztur, Kotlát szeg és Fityeháza községeknek 
,i szvpetneki körjegyzőségtől leendő különválasztását és 
külön körjegyzőséggé alakulását nevezett községek ké­
relmére — ‘a közgyűlés megengedte, miután ezen köz­
ségek együttvéve 2012 lakost számlálnak s a szepetneki 
körjegyzőségben Szepetneken Haj csávái együtt a lakosok 
száma 2o4o-öt tesz ki. A szétválás, illetve az uj köi- 
jegyzőség alakításának határnapjául f. évi július hó 
1-e tűzetett ki. —

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Boldog ünnepeket kívánunk lapunk t. előfizetői­

nek es nayyrabecsült munkatársainknak!
Gyaszhir. Nyirlaki Parányi Ferenc veszprémi nagy­

prépost f. hó 3-áu élte 84 évében szélhüdés követkéz 
lében jobblétre szenderült. Alettörténeti adataiból közöl 
jiik a következőket; zala-megyei nemesi családból _szü- 
ietett 1802-ben, 1826-ban szenteltetett pappá, 1827-től
1832-ig veszprémi segédlelkész, 1832-től 1835-ig pap­
növeldéi aligazgató, 1835-től 1837-ig, csabrendeki, az
után 1850 ig peremartoni plébános és esperes volt. 
1850-ben neveztetett ki veszprémi kanonokká, utóbb 
eimz. prépost, 1874-ben olvasó kanonok és 1885-ben 
nagypréposttá lett. A boldogult, — aki a haza bölcsének 
l)eak Ferencnek sógora volt, — általános tisztelet- és 
közbecsülésnek örvendett. Béke és áldás poraira! ! — 
A rokonok által kiadott gyászjelentés: „Nyirlaki 1 ara­
nyi Ferenc és nagyszigethi Szily Kálmánná: Egyházas- 
biikki Dervarivs Róza, Uervarics Imre, Dervarics János,
\ indornya Laki és Hertelendi Hertelendy József, Her- 
teleudy Andor, Calcic Iváuné: tialanthai Bessenyei 
Irén, Iliid tiyúláné: Bessenyey Róza mély fájdalommal 
jelentik szereteti nagybátyjának, illetőleg nagybátyjuk­
nak nagyságos és főtisztelendő Nyirlaki Tarányi Ferenc 
urnák, a veszprémi székesegyházi káptalan nagypré­
postjának. aranymisés áldozó papnak élete 84-ik, áldozó 
papsága 61-ik és kanouoksága 37-ik évében, a haldoklók 
szentségeinek áj latos felvétele után, 1887. ápr. hó 3-án 
éjjeli 1 1 órakor agyszélhiidésben történt gyászos elhuny­
tál. Hült tetemei április hó 6-án, d. e. 10 órakor fog­
nak a veszprémi alsó városi temetőben örök nyugalomra 
letétetni, az ünnepélyes gyászmise pedig lelke nyugal­
máért 5 én d. e. 10 órakor a Szt. Fereuczrendiek tem­
plomába és 6-án reggeli 9 órakor a veszprémi székes- 
egyházban fog a mindenhatónak bemutathatni. — Kelt 
Veszprémben, 1887. április hó 4-én. Áldás és béke
hamvaira !“ . . . ,,

Műsora a nagy-kanizsai polgári iskolai segely-egye- 
sület alapja javára szegénysorsu tanulók felruházására 
az „Arany-Szarvas“ vendéglő nagytermében 1881. april 
17-én tartandó tánccal egybekötött hangversenynek es 
műkedvelői színi előadásnak: 1. Szakasz. 1) Induló. 
Becker K.-tól; énekli a polgári iskolai énekkar. 2)

S» »
4 X végrehajtó. Vígjáték 1 felvonásban. Irta Ábrányi 
Finil Személyek: Özvegy Majomé Fóliák Szabina k. a. 
Biri fogadott leánya, Weisz Riza k. a. Nám, Gyertyán y 
Ilona k. a. Szaday Lajos, végzett böEsész tanárielol , 
Blau Béla úr. Fehérváry Nándor, koz es váltó úgy ved 
Horváth tiy. úr. Csaby Gáspár, végrehajtó Zók József

Jubiláns szerkesztő — cimen lapunk múlt számá­
ban közölt hírünk kiegészítéséül újabb értesülésünk 
alapján közöljük, hogy Kaposvár város Roboz István­
nak, a „Somogy“ érdemekben gazdag szerkesztőjének, 
a vidéki hírlapirodalom egyik legderekabb harcosának 
tulajdonkép 40 éves iróí és 24 éves szerkesztői jubileumát és 
nem 25 éveset, mint azt múlt számunkban irtuk s melyet 
Roboz szerkesztői működését a „Zala-Somogyi Közlönyé­
nél kezdette meg, korainak jeleztünk. Erre vonatkozó 
lag biztos forrásból vett értesülés szerint Írhatjuk, hogy 
Roboz szerkesztői működését nem a Zala-Somogyi Köz­
lönynél kezdte, mert ő már szerkesztő volt 1852-ben, 
szerkesztő az „Oltár“ című szépirodalmi lapot köttsei 
birtokos korában az országos hírű Kisfaludy Atala köz­
reműködésével, továbbá Kazay Lajos, Kazay Miklós és 
többek dolgozótársasága mellett. Ily kép Roboz bátyánk, 
a vidéki szerkesztőknek valóságos nestora, 37 éves szer­
kesztő és egy és ugyanazon lapnál a „Somogyinál 23 
éve van. A 25 éves jubileumot tehát épen nem tarthat­
juk korainak, sőt az joggal megilleti őt. —

Kinevezés. A m. kir. igazságügyminiszter Wiener ij 
Sándor budapesti gyakorló ügyvédet a nagy-kanizsai 
kir. törvényszékhez jegyzővé nevezte ki. —

Iskolalátogatás. Palotán Ferenc veszprémi kano­
nok, egyházmegyei tanfelügyelő március 29, 30, 31-én 
a keszthelyi népoktatási tanintézeteket látogatta meg s 

: a róm. kath. tanulókhoz a hittanból és bibliából számos 
kérdést intézett, atyailag figyelmeztetvén a gyengébb 
tanulókat a szorgalomra.

A keszthelyi ipartestüket kebelében az 1884 ik 
évi XVII-ik törv. c. 141-ik §-a értelmében alakult bé 
kél tető bizottság segédtagjai ul a múlt hó 20-án Csirke : 
Iván iparhatósági biztos elnöklete tartott közgyűlés al­
kalmával szavazattöbbséggel megválasztattak: Mojzer 

jj Sándor, Kalocsa Ferenc, Pöltz Sándor, Tobak Gyula, 
Szily Ignác, Horváth Lajos, Neszláng Kálmán, Rá ez 
János, Horváth János, Németh János, Veháp Sándor és 
Pupp Ferenc.

Jótékonyság. < Izvegy Kovács Antalué őnagysága, 
eleggott Farkas Nina volt nevelőnő felsegélyezésére 3 
irtot adományozott.

Színészet. Balog Árpád előnyösen ismert színigaz­
gató jól szervezett társulatával városunkba érkezett és 
előadásait f. hó 10-én kezdi meg „Csókon szerzett vő­
legény“ cimü énekes bohósággal. Repertoirjába fel van­
nak véve a budapesti nép- és nemzeti színház legújabb 
darabjai. - - Négy bemutató előadás után fog bérletet 
nyitani, hogy a négy előadás alapján a közönség a tár­
sulat ereje- és képességéről meggyőződést szerezhessen.

A keszthelyi községi iskolaszék működéséről s a 
keszthelyi népoktatási tanintézetek 188Ve. tanévi ál la­
pátéról az iskolaszék tevékeny jegyzője Biró József 
felső népiskolai igazgató részletes jelentést terjesztett a 
képviselő testület elé, melyben tel van tüntetve az ügy­
forgalom, az iskolák anyagi állapata, az iskolák 188’,.. 
tanévi népessége, a tanulók magaviseleté és előmenetele, 
az iskolai takarékpénztár állapota, szegény tanulók se­
gélyezése, jutalmak, szóval a jelentés a keszthelyi tan­
intézetek hű képét tárja az olvasó közönség elé s elis­
merés illeti armnak összeállítóját. —

Eny kuruzsoló nő ellen tett feljelentést a nagy- 
kanizsai rendőrségnél bizonyos Tomrner Mari cseléd 
leány. A kuruzsoló nőt Horváth Julinak hívjak. Az 
áldott állapotban levő panaszos azzal vádolja, hogy ót 
felkereste és azzal bíztatgatta, hogy adjon neki pénzt 
erre is, arra is, amiket ha megszerez és neki kézbesíti, 
megtörténik az a nagyon óhajtandó dolog, hogy Tomrner 
Marit elveszi a kedvese. Szegény Tomrner Mári, ki iív­
képpen a szégyentől is szabadulni vélt, hitt a kuruzso- 
lónak s azoknak a különböző csodaszereknek beszerzé­
sére apránkmt 5 frt és néhány krajcárt adott át Horváth 
Julinak. Ez azután adott neki galambsziveket, (a leg- 
szerelmesei)!) galamb párét) békacsontot, selyemrongyot 
ía legepedőbb menyasszony mátka-köntöséből) s ezeket 
egy csomóba kötve, 1 omroer Marinak a van kosa a la 
kellett tenni. Kivezette ezenkívül a temetőbe, s ott 
sírokat olvastatott vele. Mikor azonban Tomrner Mari 
látta, hogy a sok hókusz-pókúsznak nincs eredménye, 
mert hát a vőlegény kandidátus suszterlegénynek mind­

kor

I.

K. a. ói i>épdal egyveleg, - r_-0- .
kar. A hangverseny után tánc következik. Helyara .
Az 1. 2. 3. sor számozott ülőhely 1 h't r>() Jvr* j a 
vábbi sorok 1 frt, karzati ülőhely 1 frt.; Belepte íj
60 kr. Kezdete 8 órakor. ... ,

A népfelkelesi tiszti tanfolyam megyénk területen
WK.JU» 1. I'ö 12-én kezdődik. Városunkból
» többen lemennek e tanfolyamra. - ,

A megyei közigazgatasi bizottság — tekintettel
a busvét?1 ünnepekre - e havi ülését k.vételesen f. ho 
14-én fogja megtartani.

azok dacára sem „olvadoz föl jég-keble hava“: aki 
jelentést tett a rendőrségnél, hol a gonosz veséjii csalónő 

i ellen a vizsgálat megindittatott. Horváth Juli az egész 
dolgot beismeri, de igen ártatlan kis komédiának tartja, 
mert hát iszen ő semmi veszedelmes jószágot sem adott 
a kedveséért epedő leánynak. —

Lótolvajok. F. hó 4-ére virradóra Löwinger Ignác 
nevű nagy-kanizsai rongy kereskedőnek két lovát isme­
retlen tettesek az istállóból ellopták. Onnét elmentek 
Chinorány Boldizsár lakásához s az annak udvarán álló 
parasztkocsiba a lopott lovakat befogva, elnyargaltak. 
A nyomozás foly, s a körözés is elrendeltetett.

A vásárok szarkai, a Nagy-Kanizsán f. hó 4-én 
lefolyt országos vásáron is megjelentek, hogy a soka- 
dalom előnyeit felhasználva, egyet-mást elcsenjenek. De 
nem valami fényes eredménynyel szerepeltek, mert kö­
zölök a rendőrség hatot letartóztatott.

Betöréses lopás. Nagy Kanizsán a múlt hét végén, 
a Sebestyén-féle Petőfi utcai ház ablakát ismeretlen tet­
tes feltörte, a szobába hatolt s az asztalon levő kenye­
reket és még egyéb ott levő ingóságokat magához véve,
észrevétlenül elosont. r ..

Tűz ütött ki t. hó 3-án éjjel 11 óra táján Zala- 
béren, a domb-oldali utcában. A helybeli tűzoltók siet­
tek a vész helyére s az ő önfeláldozó működésüknek 
volt köszönhető, hogy — dacára a sünien egymás melle 
épült házaknak — csak két lakóház lett mellékepiilc 
teivel együtt a romboló elem martalékává.

A kinek barátai vannak, ne csodálkozzék azon, ha 
irioyei is találkoznak. Hiába! az már úgy vau az élet­
ben, a mint a költők nagyon találóan mondjak hogy 
. az élet zavartalan öröme e földön senkinek se adati *. 
Ezért Brandt R. gyógyszerész svájci labdacsainak ba­
rátait ne nyugtalanítsa az, ha a hála és elismerés sza\ai 
mellett az is megtörténik, hogy vagy egyszer itt-ott

valamely elégedetlen az ő nézetét hallatja. Mindenkinek 
tetszését megnyerni lehetetlen s így természetes ha ama 
sok ezerekhez, a kik gyors segítséget s gyógyulást ta 
láltak Brandt R. svájci labdacsaiban s ezért hálásak, 
néhány elégedetlen is csatlakozik, a nélkül azonban, 
hogy ez által a legcsekélyebb jogosultság adatnék a 
szer általános becsét illetőleg következtetéseket vonni 
le. — Egy doboz ára 70 kr. a gyógyszertárakban.

Öt millió palack szájvíz. Levelezőnk a követke­
zőket Írja: J. ti. Popp dr. bécsi udvari fogorvos (Bog- 
nergasse 2.) a közkedveltségü Anathcrin szájvíz készí­
tője, ki e kitűnő száj- és fogkonzerváló szert inár 40 
óta készíti, összeállította az ezen idő óta szétküldött 
palackok statisztikáját, mely alkalommal az eredmény 
4950000 palack volt. Kevés konzerváló szer létezik, 
mely oly megérdemelt elterjedésnek örvendett volna, 
mint e fogviz, mely ma már csaknem minden distinguált 
család mosdószekrényének kiegészítő részét képezi, mert 
rendkívül jó hatással van a fogakra és a szájra, meg­
gátolja a borkő lerakodását, visszaadja a fogak szép 
színét, meggátolja a csontszút, csökkenti a fogfájást, 
konzerválja a foghust, eltávolítja a rossz szájszagot, 
szóval: mindazon tulajdonságokkal bír, melyek kitűnővé 
teszik. Legtübbnyire a dr. Popp-féle fogszappannal vagy 
fogporral együtt használják, a mi kettős előnyt nyújt.
De nem minden „Anatherin-szájvíz“ az, a mit így ne­
veznek. Számos utánzat létezik ily elnevezés alatt, sőt 
hasonló csomagolással és vignettákkal, melyek a való­
dinál olcsóbbak, mert mig a valódi dr. Popp-féle Anathe- 
rin-szájviz a törvényes védjegy gyei a palackok nagy­
ságához képest 50 kr. — 1 frt és 1 frt 40 kr., addig 
a hamisítványok olcsóbbak. Meg kell még jegyeznem, 
hogy a magyar orvosok és gyógyszerészek is nagyban 
előmozdították e szájvíz terjedését, mely minden gyógy­
szertárban, a fővárosban pedig Török József gyógyszer- 
tárában található.

Egy uj vértisztító szer. Dr. Nagy Sándor úrtól 
a következő sorokat vettük: Csak nemrég volt alkalmam 
számos lapban azokat az előnyöket vázolni, melyeket 
Herbabuy Gyula alvilsavas mész-vas-szörpének haszná­
lata tüdőbajoknál és vérszegénységnél nyújt, most pedig 
alkalomszerűnek tartom a figyelmet egy uj vértisztitó 
szerre felhívni, mely minden, a pirulák, pasztillák, porok 
stb. alakjában előforduló hasonló szereket messze túl­
haladja, miután azok nagyrészt drasztikus és így idővel 
ártalmas hatásúak. Tudvalevő, hogy a „Sarsaparilla“ - 
gyökér az eddig ismert vértisztító szerek közt a - leg­
jobb, e mellett enyhén oldó és teljesen ártatlan. Her­
bai) ny Gyula bécsi gyógyszerész (Kaiserstrasse 73) most 
egy fokozott összetételű „Sarsaparilla-szörpöt“ készített, 
ineiv más hasonló kitűnő vértisztitó és oldó növényi 
anyagokat tartalmaz és a legjobb hatással alkalmazható 
szorulásoknál, vértorlódásoknál, bőrbántalmaknál, küsz- 
vénynél, csuznál és azok következményeinél, vérkerin 
gés- és emésztési zavaroknál, máj- és vesedaganatoknál, 
sárgaságnál, gőrvélykórnál, női betegségeknél, szóval 
mindazon bajoknál, melyeknél a megromlott nedvek és 
a vér felújítása kívánatos. E szert, melynek főraktára 
Magyarország számára Budapesten 1 örök József gyógy­
szerésznél van, nemcsak a szenvedőknek ajánlom, kik 
azt azt alacsony ára miatt (egy palack 85 kr. könnyen 
beszerezhetik, hanem a gyógyszerészeknek is ajánlom 
e kitűnő preparátum terjesztését.

A sósborszesz-terjedése. Budapestről a követke 
zőket írják lapunknak: < örvendetes tény az, hogy a 
sósborszest, e túlnyomóan nemzetközi cikket, melyet 
különben az egész világon készítenek, nehány év óta 
a külföld Magyarországból kezdi importálni. Brázax 
Kálmán előkelő fővárosi kereskedő, a sósborszesznek 
már 25 év óta terjesztője Magyarországon, most egy 
statisztikát állított össze a sósborszes-kivitelről, melyből 
kitűnik, hogy speciális magyar sósborszesze nehány év 
óta fokozatosan terjedt első sorban Ausztriában és inéi 
léktartományaiban, a hol mintegy 50 raktár árusítja, 
továbbá Boszniában, Romániában, Szerbiában, < >lasz- 
országbau, Németben ban, Franciaországban, Egy pt< ón­
ban, sőt legutóbb Amerikában is, a hol a Brázay-télv 
sósborszesznek mindenütt előnyt adnak más gyártmányok 
felett. E kitűnő háziszer ilyetén rendkívüli kedveltsé 
»■ének és elterjedésének titka a szer szolidságában és 
kitűnő hatásában rejlik, mely lassan-lassan majdnem 
minden háztartásban nélkülözhetetlenné teszi, ügy tud 
juk. hogy Dr. Pápay Ernő úr szakavatott tolla már 
elmondta e szer gyógy hatását a különféle bajoknál u. 
m.: gyomor-, tül-, fog- és szembajoknál, zúzód ásóknál, 
fejfájásnál, migraine-nél, szaggatásoknál, náthánál, máj- 
foltoknál, lábizzadásnál, stb. stb. és így fölöslegesnek 
tartjuk mindezt újból ismételni, csak arra figyelmez­
tetjük a közönséget, hogy óvakodjék a különféle után­
zatoktól. A Brázay-féle sósborszesz minden fiiszerkeres- 
kedésben és gyógyszertárban található, vignettáján Brá 
zav házának rajza, és a kisebb palackon 319. sz. a 
nagyobbikön a 320 szám, mint a védjegyek száma 
látható. Azonkívül a palackok Brázay cégfeliratával 
vannak öntve.

A „Magyar Dal Albumu egyetemes gyűjteménye 
a legrégibb időtől kezdve a mai napig keletkezett ma­
gyar népdaloknak. Ezen közkedveltségü, nemzeti mű 
6-ik folyamának 6-ik füzete most jelent meg az
1101_1120. számú dallamokkal, zongorára alkalmazva.
Tartalma: 1. Hegediiszó, dinom dánom. 2. Hej a csitli, 
csitli, csatló. 3. Hej Lucza Panna megy a kútra. 4. 
Hej, szivem Kiüti. 5. Hej te kis lány, hamis kis lány. 
6. Hogy ha én azt tudhatnám. 7. Holtam után váljon 
mi lesz belőlem? 8. Hosszan veti a jegenye árnyékát. 
9. Hosszú télre, hosszú fagyra. 10. Hunnia nyög leti­
porva. 11. Húzd rá cigány, he jó kedvem van. 12. Ica 
rica, kukorica. 13. Igyunk azért, aki busul. 14. lrgal- 
inazz, egy két fillért adj! 15. Jaj be^ szennyes a ken­
dője. 16. Jaj de hideg a te szived. 17. Jó este', jó es­
tét, biróné asszonyom. 18. Jóska fiam haza jőve. 19. 
Jót vagy rosszat nyújtson élted. 20. Juhász vagyok, 
juhász vagyok. — Előfizetéseket még mindig elfogad a 
„Magyar Dal-Album“ kiadóhivatala Győrött, és pedig



1 évre flO füzetre) 1 frt 80 kr; fél évre (5 füzetre) 
70 kr. Egyes tüzet ára 25 kr. A füzetek bérmentve
küldetnek.

Halottkémi jelentes.
/ -Eyersze» rend. tan. város területén ez évi március 

n hó 1 -étöl 31-éig meghaltak :
1, Miszori Károly, 54 éves rk. csizmadia, evvérüség; 
9) Szalai lnne, 4 éves, rk. tüdőgümőkór ;
3 Tót .Juh, 55 éves rk. napszámos, tüdogümokor;
4, Horváth Irma, 11 3. éves rk. gümőkóros agyburoklob; 
5) Tót Juli, ti hetes rk. hevenybélhurut; 
ti) Kenyeres József, 45 éves rk. napszámos, iszákussag 

folytán fellépett szívbaj;
7) Lónvaf Géza, 8 hetes rk. bélhúrut;
8) Pécsi Ferenc, 48 éves rk. napszámos, szervi szívbaj; 
Oi Pál Anna, Kovács Jánosné, 49 éves rk. kocsis neje,

bright kór; ,
10) id. Vörös Jánosné, Gerencsér Rozália, 4d eves rk.

tüdőlob; i i
11. Pfeifer Paula, 23 4 éves moz. hilv. torokgyík;
12) Jálits Ilona, 10 hetes rk. tüdőlob;
13) Borsodi Mari, 10 hónapos rk. bélhurut;
14) Győré János, 25 éves rk. molnár, szervi szívbaj
folytán. , OQ7

Z. Egerszegen, április hó 1-én 188L
Dr. Grauer Adolf

v. orvos.

KÖZGAZDASÁG.

A Raffia hars.
A vidéki szőlőbirtokosoknak kívánok szolgálatot 

tenni azzal, ha az általam 1883. évi május havában a 
délfranciaországi import szövetkezette mintaképén be­
hozott R a t í i a elnevezése által nálunk osmeretesse
vált szőlőkötözőről egyet-mást elmondok.

Úgy mint fent említettem, addig hazánkban (telette 
magas árak miatt) csak kereskedelmi kertészek előtt 
volt ismeretes. Két évi szorgos kutatás es nagy költ­
séggel iáró levelezés utján jutottam a tenti ceggel egye­
nes összeköttetésbe, a honnan a tent mondott időben, 
egy kevesebb mennyiségű próba küldeményt rendeltem 
és további levelezés utján megtudtam azt is, hogy ezen 
kötöző már akkor egész Franciaországban annyira el 
volt terjedve, hogy minden egyes szőlőbirtokosnál nagy 
mennyiségben volt készletben található ; mert a francia 
paraszt a Raffiát nem csak szőlőkötözésre használja, 
de kötelek, zsákok, ponyvák és hámok előállítására is. 
Es midőn már ezen előállított minőségben evek során 
át használta, felfejti és azután a másod és harmad szo- 
lőkötözésnél, mint még mindég használható szolokotözot 
sikerrel használja fel. A valódi Raffia ekként, te .hasz­
nálása által igen is alkalmas eszköznek bizonyult, de 
ezenkívül háziipar czélokra is felhasználják: úgymint 
kalapok, kosarak és ablakfüggönyök készítésére is sok 
helyen használják, anilin festékkel különböző színre

A Raffia jeles minőségénél fogva óriási hódításokat 
tesz; most már nincsen hazánkban szőlővidék, hol a 
Raffia, eddig csak mint szőlőkötöző- és ojtásoknál ne 
volna alkalmazásban.

Hogy a Raffia hazánkban ily nagy általam nem 
várt elterjedésnek örvend, elégtételül szolgál; Hieg- 
nyugtat azon önzetlen öntudat, hogy én is szerény hely­
zetemben mégis szolgálatot tehettem szeretett hazámnak.

Ámbár a Raffia sem kerülhette ki sorsát, ennek 
is keletkezett eoncurrense: az ala Raffia és concuirens 
Raffia által, mely a látszatra mindenben hasonlít az 
általam behozott Raffiára, de ez más vidékről szál ma­
zik és igy minőségre és elleutálió szívósságra nagyon 
is eltérő, mert a szélvész alatt elszakad, tartós eső után 
elreped és igy a gondosan és sok munkával és fárad­
sággal ielkötözött venyigék szétbontanak s a földön 
szétterülnek, a szőlőfürtök a gazda boszuságáia pedig 
a sárban rothadnak.

Midőn ezen alapos panaszról tudomást szereztem, 
késedelem nélkül felkerestem levélileg délfrancia bará­
tomat, ki abbeli levelemre udvariasan rögtön azzal vá­
laszolt, hogy ezen féltett Raffia-félék ott is befészkelték 
magukat, de ezek mar csak ipar célokra hasznaitatnak 
fel és hogy az ottani kereskedők azt csak mint ipar 
Raffiát árulják.

Hogv hazánk szőlőbirtokosait a további tetemes 
megkárositástól lehetőleg megóvjam, ezen czélra társa­
ságba léptem egy itteni jólnrü vagyonos kereskedővel, 
és ezzel egyetemben, egyenesen a Raffia termő vidék­
ről nagymennyiségű mrgrendelést eszközöltem.

Ezáltal azon kellemes helyzetbe jutottam, hogy 
addig, míg ezen készlet tartani fog, a legjutányosabb 
áron fogjuk a rendelő közönséget valódi Raftíával ki­
szolgálni.

Ezen körülményből kiindulva felkérem az érdek­
lődő szőlőbirtokos urakat, szíveskedjenek ez évi szük­
ségletüket nálam megrendelni.

A megrendelések történhetnek 70—100 kilós bá­
lokban kilóját 70 kr. és 4 2 kilós postacsomagokban.; 
egv póstacsomag azonban a pakolási költség miatt ö 
kilónak fog 4 frt árban számíttatni. Az elküldés pedig, 
ha az összeg előre be nem küldetik, utánvétel mellett 
bérmentve odáig fog elintéztetni. A bálokbani és vas- 
utoni küldés a megrendelőre igen jutányos. Minta kül­
deménynyel 10 kros bélyeg beküldése mellett szívesen 
szolgálok" bárkinek és bár hová bérmentve.

Vinga, 1887.
SZEPSY LAJOS

m. kir. póstamester.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC. 

Főmunkatárs: S z a I a y Sándor.

HIRDETÉSEK.

ei>

Ü ör. Spitzer ARCKENÖJE,
elmulaszt az arcról szeplőt, májfoltot, megszűn­

ik te ti az oly kellemetlen perscnésekét, s anélkül, 
hogy az arcbőrnek a legkevésbbé is ártana, an- 
nak kiváló finom bársonypuhaságot és hófehér­

ek séget ad
egy tégely 5 0 k r.

A Dr. Heder fogpora,
ij csakis növényi alkatrészekből áll, s a fogak már 
l> egyszeri használat után vakító fehérek lesznek.
g " 50 kr.
Ú Pihw,,.;,,.. legkitűnőbb hajfestőszer —
g rl llO( I 111 feét üveg 5 frt
|> Egyedül kapható:
l> Ruzsics István gyógyszerésznél Battonyan.

A ki kétségben a lelett,
hogy a hírlapokban feldicsért gyógyszerek közül melyiket 
használja betegsége ellen, az újon egv levelezőlapot Richter 
kiadó - intézetének Lipcsébe s kérje a „Betegbarat czimu 
röpiratot. E könyvecskében nemcsak a legjobbaknak bizo­
nyult házi szerek vannak részletesen ismertetve, hanen^
PfrQ» betegségekről szóló jelentések
is olvashatók. E jelentések mutatják hogy igen sok eset­
ben egy egyszerű haziszer is elegendő arra, hogy meg 
a látszólag gyógyithatian beteség is szerencsesén elhant- 
tassék. Ha a betegnek a megfeleld gyógyszer rendel­
kezésére áll, akkor még súlyos baj eseten is gyógyulás 
várható, s ez okból egyik betegnek sem kellene a „Beteg­
barát11 megrendelését elmulasztani. E figyelemremeltó 
könyvecske segélyével sokkal könnyebben választhatja 
meg a szükséges gyógyszert. A rop irat megküldése a 

megrendelőnek költségebe nem kerül.

Ä? „ A X Safe3LJ3L V^i r CÁ'." }\ X \ (a

n valamennyi rovar m
meglepő erővel hat s minden létező r. vart gyorsan s oly 
biztosan kipusztit, hogv annak még csak nyoma sem

marad.
Teljesen kiirtja a poloskát és a bolhákat. 

A konyhát tökéletesen megtisztítja a 
csótányok fészkétől.

Azonnal elhárít minden molyrágást.
A leggyorsabban megszabadít a legyektől. 
Megvédi házi állatainkat és növényeinket 
mindennemű rovartól s az azok által ke­

let kező betegségektő1.
A legtökéletesebb megtisztítást hoz létre 

a tetvek stb. ellen.
Ä" ügyelni kell : ami nyitott papirosban 
meri tik, az sohasem volt ,,Zacher-féle külön­

legesség !“ ‘T&Ki
Csak az eredeti palackokban kapható valódi 
minőségben s jutányosán a főraktárhelyiségben
ZACHERL J. Bécs, I., Goldschmiedgasse Nr. 2

RAKTÁRAK :
/.-Egerszegen ;

Devecseren: 
Keszthelyen : 

r>
Nagy-Kanizsán : 
Sümegen : 
Szombathelyen

Raszter Sándor urnái. 
Unger Domonkos 
Mautner Zsigmond 
Ossmaun Pál 
Sebeift'er A. 
Fesselhofter József . 
Dán ay Kajetán 
Legat testvérek ,. 
Kelemen J N.
Flieg Józse"Tanolczán :

1946. SZ./1887.

5-ör. Az ajánlatot tevő tartozik ajánlatában elis­
merni, hogy a szállításra vonatkozó feltételeket ismeri 
s azoknak magát aláveti.

Miről mindenki azon megjegyzéssel értesíttetik : 
miszerint a vállalkozni szándékozó által beadandó aján­
lati levél (offert) a megyei számvevőséghez folyó évi 
april hó 28-ig délelőtti 9 óráig beadandó, mert elkésel 
ten beadott vagy utó ajánlatok tekintetbe nem fognak 
vétetni, megjegyeztetvén, hogy a beérkezendő ajánlatok 
között való szabadválasztási jogot a törvényhatóság ma 
gátiak fenntartja.

Minden ajánlati levél a szabályszerű 50 kros bé­
lyeggel és 5° „ bánatpénzzel ellátandó azon hozzáadással: 
hogy a tárgyalás befejezése után a vállalkozó által le 
tett bánatpénz biztosítékképpen 10" v-ra kiegészítendő, 
— mely vagy készpénz vagy államkötvényekből állhat: 
az ajánlati levél a vállalkozó által annak vezeték úgy 
kereszt neve és lakhelye hozzátételével aláírandó.

Kelt Zala-Egerszegen, 1887. évi ápril hó 7-én.
Czukelter József

m. főszámvevő.

re -tu

K A V E
Cuba, nyers, erős, finom 5 írt 3<) kr.
Ceylon, nyers, igen finom, 5 frt 90 kr.
Melange rendkívül finom, pörkölt ti trt 3o kr. 

beleértve csomagolást és póstai szállítást, kül 
dünk 43 ! kilo netto súlyú postacsomagban 
utánvét mellett.

K. V. Lücke & (’».
Hamburg.

I

Zalamegye központi hivatalos helyiségeinek 18S7 g. 
évi fűtéséhez megkivántató 424 köbméter tűzifának 
biztosítása érdemében a folyó évi ápril hó 28-án délelőtt 
9 órakor Zala Egerszegen a megyei számvevői irodában 
írásbeli zárt ajánlati tárgyalás fog tartatni.

Feltételek a következők :
1 szűr. A szükséges tűzifából 200 köbméter a me

szállásház udvarára — 24 köbméter
a nagymegyeház udvarára folyó évi május hó

gyei úgynevezett
j g ... .100 köbméter a megyei szállásház udvarára 
augusztus hó 31-ig, végre 100 köbméter a megye, 
szállásház udvarára október hó lo-ig beszállítandó.

2- or. A tűzifának 1 méterhosszá és száraz bükkfa 
hasábnak, azonkívül egészséges és minden korhadás 
nélkülinek kell lennie.

3- or. A megkivántató tűzifa ára beszállítás után 
fog kifizettetni.

4- er. A tűzifa mennyiségének beszállítása iránt ki­
tűzött határidő annál bizonyosabban megtartandó a vál­
lalkozó által, minthogy ellen esetben szabadságában áll 
a t. megyének a vállalkozó költségére bár minő árért 
a szükséglendő tűzifát beszerezni; a bélyegek a vállal­
kozó által viseleudők.
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Melléklet a „Zalamegye“ 1887. évi 15-ik számához.
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BérlBaiás.
A Z.-Egerszegen levő, úgynevezett

RH 46

korcsma, a hozzá tartozó melléképüle­
tekkel, kerttel, sör- és borméréssel együtt
f. 1887. évi Szent György naptól 1889. 
év végéig bérbe kiadatik.

A részletes feltételek megtudhatók 
Krosetz István vendéglős urnái Zala-Eger- 
szegen. az Arany-Bárány szállodában.

I

Van szerencsénk an. é. közönség tudo­
mására adni, miszerint alulírott cégnél legkitű­
nőbb minőségű és vízhatlan

b ő r z s i r“
(Ledersalbe)

kapható, mely lábbeli, lószerszám, gépszijjak 
és egyéb börnemüek puhán tartására és ezek 
tartósságának megóvására elkerülhetlenül szük­
séges. Ara: I kilo 60 kr., I doboz 5 kr.

Deutsch Manó fiai
bőrkereskedő cég

Zala-Egerszegen.
:>©oooooooooooooooo©oooooo©oo<iooooooQOo<:

X V
AZ ÍRBE* JELÉI)

Az építészeti idény megkezdtóvel bátorkodom azon tiszteletteljes jelentest tenni, miszerint raktá­
romban a legkitűnőbb minőségű

Építészeti-mész, hydrauli-mész, roman-cement,
Ia roman cement.

valódi perlmoosi portland-cement. mező és vakolat-gipsz
készletet tartok eredeti gyári árak mellett; továbbá: a helyben újonnan szerkesztett prés rendszer 
szerint berendezett cement-árn gyáramban kitűnő és valódi portland-cementből lemezeket, természe­
tes, vörös és fekete sziliben, különféle nagyságban, közönséges és mesterséges márványban gyártok ; 
mindennemű épület díszítményeket szállítok, elvállalok cement-építési munkálatokat u. m. venecziai- 
terrazi, qran.it-, mozaik-padozat, cement-talapzat, vizvezető cement-csatorna, falak szárazzá tétele, vízvezetékek 

helyreállítását, szarvasmarha ahrak sorompók: abrak-lehütö-kádak és vízgyűjtők elkészítését.
Stever homokkövek, karszti és karrarai-márványt, kelheimi, mettlahi, keramit és 

kanarai márvány lapokat, elszigetelő kátrányos lemezeket — különösen előnyösek tálak száraz 
áltapotbani megtartására - kőszénkátrányt, asphalt, kőfedél pép lapokat tüzmentes téglákat 
keresztágakat, falkapcsokat, a legjobb minőségű vasból, úgyszintén gazdasági gépeket es szerszá­
mokat stb. a legolcsóbb árak mellett szállítok: általában minden, az építészeti es gepszakmaba 
vágó megrendelések a leggyorsabban és legjutányosabban teljesíttetnek.

Sartor y Oscár
o Nagy-Kanizsán.a

13000000 *:

Árverési hirdetmény.
A nagyméltóságú földmívelés-, ipar- és kereskede­

lemügyi m. kir. minisztériumnak 2532. 1887. sz. enge­
délye folytán, alulírott közhírré teszi, hogy Zalamegyé- 
ben fekvő Tompa és Puszta-Apáti közbirtokosság 
tulajdonát képéző p.-apátii erdőségben szétszórtan ki 
jelölt,- és tövűn levő 300 drb. mintegy 2519 111* 
3870 írtra felbecsült épületi és haszon 
fát tartalmazó tölgy magfa 1887. április hó 25 Ón 
délelőtti 11 órakor Salomvárott Babos
A r m i n közbirtokosság! elnök lakásán nyilvános 
szóbeli- és zárt- ajánlati árverés utján el fog adatni.

Venni kívánók felhivatnak, miszerint szabálysze­
rűen kiállított és 337 irt bánatpénzzel ellátott zárt aján­
lataikat a közbirtokosság! elnöknél az árverés megkez­
déséig nyújtsák be, hol az árverési feltételek is bármi­
kor megtekinthetők.

Salomvárott 1887. március 31 én.

9-9
Babos Ármin

közbirtokessáiri > Intik.

- -5| “ 1111 üS::s.TB£ i.* ■ iQ

X

HIRDETMÉNY.
A halaton-niagyaródi urodalom részéről 

közhírré tétetik, hogy az ottani legelőkre 
csikók év szarvasmarhák a f. évi legeltetési 
idényre bebérelt etilek.

A legeltetés kezdődik április ho 24-en 
„ végződik október ho l en. 

Csikó darabja fizet 8 frtot.
Szarvas marha 1 —2 éves 5 frtot,

„ „3-4 éves 6 írt 5< I krt.
Pásztort az urodalom állít.

A csikók egészségi áll apai ára a kir. 
állami állatorvos fog felügyelni, esetleg azokat 
gyógykezelni. —

Bővebb felvilágosítással szolgái 
Balaton-Magyaród, március hóban 

(pósta helyben)

az uradalmi intézöség.
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EQUITABLE
az Egyesült-Államok életbiztosító-társasága 

NEW-YORK-ban.
Alapíttatott 1 8 5 9 • b e íi.

Biztosítási állomány 1886. december 31-én 1.737.000,000
márka.

Az uj felvételek kitettek :
1884-ben 1885-ben 1886 ban

360.000,000 408.000.000 474.000,000 márka.
Az összalap emelkedett 1886. január hó 1-től 1887 januáa 

1-jéig 272 000.000 márkáról 321.000.000 márkára.
A tiszta nyeremény többlet 1887. január hó 1-én 680.000.000 
márkát tesz ki és a múlt évhez viszonyítva 130.000,000 

márkával emelkedett.
Tőkebefektetések Európában 16.000,000 márkán felül. A 
kötvények 3 év múlva kifogásolhatlanok. Minden kötvény 
visszavásárlási és leszállítási joga 3 év múlva. A 100.000 
dollárból álló részvénytőke alapszabálvszerüleg csak is 7« „ 
kamatozbatik, az azon felüli sok millióra rugó nyereség ki­

zárólag a biztosi ottak javára esik. 
Aligazgatóság Magyarország részére:

Budapest, Andrássy-út 12. sz.
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lária-Celli Oyomorcseppek
jeles

$

gyomor
hatású gvógvszer a 

minden bántal- 
mai ellen, és felíilmulhat- 
lan az étvágy hiány, gyo­
mor gyengeség, roszszagu 
lehel let, szelek, savanyu 
felböfögés, kólika, gyo- 
mur-hurut, gyomorégés, 
liugykőképződés, túlságos 
nyálkaképzŐdés, sárgaság, 
undor és hányás, főfájás 

(ha az a gyomorból ered,) gyomorgörcs, 
székszorulat, a gyomornak túlterheltsége 
étel és ital által, giliszta, lép- és májbeteg­

ség, aranyeres bántalmak ellen.
Egy üvegcse ára használati utasítással együtt 35 kr. 
Központi szétkiildési raktár nagyban és kicsinyben

BRADY KÁROLY,
„az őrangyalhoz6* címzett gyógyszertárában Kremzier- 

ben, Morvaországban.
Kapható ; Zala-Egerszeg, Keszthely, Nagy-Kanizsa, Ka­

posvár. Mura-szombat, Tapolcza, Veszprém és egész Ma­
gyarország gyógyszertáraiban
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A Legiobb asztali- és üditő-ital.
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rnelv nemcsak a polgári ícörökb in kedvelt, de uta tört magának a felsőbb és leg­
felsőbb körökben is. ^
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asztalán rendes italul szolgál.

Konstantinápolyban, Alexandriában, legközelebb Fiúméban is ép 
Q Iúgymint hazá ikban ál aláuosau a kolera megbetegedés ellen praeservat.v
>—» g gyogytzeruek bizonyult.

i B Friss lökésben az ország mind3i gyógyszertárába 
4>| füszerkeresíed33,3b33 és vendéglőiében kapaató.
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|ggl Borral haszn Iva ki erjed, kedveltscgnek örvend.
Bak tár Zala-Egerszegeil! Fenyvesi Miksánál, továbbá még kap- 

1 ható Heinrich V. és L. valamint Weisz Jónás unokaöcscsénél.
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